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1.
UVOD

 Ta učbeni opisuje izbrane teme iz podjetniških financ v skladu s študij-
skim načrtom na MLC – Fakulteti za management in pravo v Ljubljani. Napi san 
je kot študijski pripomoček študentom na tej fakulteti pri pripravi na izpit iz 
predmeta Finance. Učbenik vsako temo umesti v poslovno prakso z namenom, 
da bralcu predstavi uporabno vrednost vsake teme v praksi. Nekatere teme samo 
opisno umesti v poslovno prakso, druge teme pa umesti v poslovno prakso s po-
močjo dejanskih primerov iz prakse. Učbenik v splošnem pri vsaki temi pojasni, 
kako se ta tema uporablja v majhnih podjetjih in kako v velikih podjetjih. Prak-
tičnih primerov iz prakse je seveda veliko in v prihodnosti bodo v učbenik dodat-
no vključeni še drugi primeri iz bančne in podjetniške poslovne prakse.

 Namen učbenika je najprej predstaviti tista poglavja iz financ, ki se v 
poslovni praksi najpogosteje uporabljajo. Nadalje pa je njegov namen ta ista 
poglavja vsebinsko opisati ter v primeru večje kompleksnosti posamezne teme 
dodati še praktičen primer, ki lajša razumevanje, kako se ta tema uporablja v 
poslovni praksi. Namenjen je tako tistim, ki jih zanimajo finance v podjetniški 
praksi, kakor vsem drugim, ki jih zanima, kako storitve finančnih institucij za-
doščajo finančnim potrebam podjetij.

 Vsebina v učbeniku je razdeljena na enajst poglavij. Prvo poglavje obravna-
va pomen financ za podjetje in namen finančne funkcije v podjetju, drugo pog-
lavje obravnava finančne trge, tretje poglavje obravnava finančne institucije, če-
trto poglavje obravnava finančne produkte, peto poglavje obravnava tveganje in 
donosnost, šesto poglavje obravnava vrednost denarja v času, sedmo poglavje 
obravnava finančno načrtovanje, osmo poglavje obravnava ocenjevanje denar-
nih tokov pri dolgoročnih naložbah, deveto poglavje obravnava investicijske od-
ločitve, deseto poglavje obravnava ocenjevanje kreditne sposobnosti podjetja in 
enajsto poglavje obravnava ocenjevanje kreditne sposobnosti podjetja v praksi. 
Na koncu vsakega poglavja so dodana še vprašanja za ponavljanje snovi.

Dr. Srečko Devjak




